

ПРАЗДНУЕМ РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ

Фашистская Германия полностью капитулировала. Она сложила оружие перед Красной Армией и союзными войсками. Фашистское гнездо навсегда уничтожено. Одержанная историческая победа над общим врагом человечества — немецким фашизмом. Эту весть мы встречаем с безграничной радостью. Красная Армия еще раз показала всему миру свою силу и мощь. Этой исторической победой мы обязаны нашему великому полководцу, отцу и учителю, великому стратегу товарищу Сталину.

Сбылись слова товарища Молотова, сказанные им еще в начале войны: «Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами». Перемалывая отборные немецкие дивизии, рассекая и перерезая коммуникации немцев, Красная Армия вдребезги разбила немецких оккупантов и водрузила знамя победы над Берлином.

Слава великому организатору наших побед товарищу Сталину!

Сегодня мы празднуем долгожданный радостный день, день окончательной победы над гитлеризмом. Эта историческая победа обязывает нас работать с новой энергией, обеспечить бесперебойную работу тракторного парка, чтобы собрать урожай победы, оказать помощь в быстром восстановлении разрушенных немцами городов и сел.

Оганес ОГАНЕСЯН.

Главный механик Камарлинской МТС, депутат Верховного Совета СССР.